



В Нижегородской области перед судом предстанут участники преступного сообщества, обвиняемые во взяточничестве

Следственными органами СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего генерального директора АО «Нижегородский водоканал», его первого заместителя, предпринимателя и еще двух граждан, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 1, 2 и 3 ст. 210 УК РФ (организация преступного сообщества и участие в нем), п. «а, в» ч. 5 и ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном и особо крупном размере), ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

По версии следствия, генеральный директор АО «Водоканал», будучи руководителем преступного сообщества, привлек в его состав своего первого заместителя и заместителя, а также иных лиц. Он обвиняется в совершении 6 эпизодов взяточничества и покушении на мошенничество.

С июня 2018 по ноябрь 2020 генеральный директор и члены указанного преступного сообщества, находясь на территории г. Нижнего Новгорода, г. Перми, г. Москвы, г. Пензы получали от представителей контрагентов Общества взятки в виде денежных средств на общую сумму более 40 миллионов рублей, за общее покровительство при исполнении обязательств по заключенным и планирующимся к заключению договорам между Обществом и указанными контрагентами, а также беспрепятственное принятие выполненных работ. Контрагенты выступали по всей деятельности Общества, включая изыскательские работы, поставки химических реагентов, ремонтные работы, клининговые услуги и т.п.

Кроме того, в указанный период он же совместно с членами преступного сообщества принял меры к хищению денежных средств Общества в размере не менее 2,2 миллионов рублей путем совершения мошеннических действий при покупке мебели. Однако преступный умысел обвиняемых не был доведен до конца в связи с пресечением их преступной деятельности в ноябре 2020 года сотрудниками СК совместно с УФСБ и УЭБиПК ГУ МВД России по Нижегородской области.

Сотрудниками СК наложен арест на имущество обвиняемых на общую сумму свыше 40 миллионов рублей.

Все фигуранты вину в совершении инкриминируемых деяний не признали. Четверо из них



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

заключены под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1735887>